

ВИСНОВОК

**про наукову новизну, теоретичне і практичне значення результатів
дисертації
Колосівського Назарія Ігоровича на тему
«Геопросторова організація та планування соціальної інфраструктури
Чернівецької області»,
поданої на здобуття ступеня доктора філософії
за спеціальністю 106 – Географія
в галузі знань 10 – Природничі науки**

1. Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв'язок із планами наукових робіт університету. Вибір теми дисертаційного дослідження зумовлений підвищенням значення соціальної інфраструктури в умовах трансформаційних процесів, спричинених децентралізацією та збройною агресією РФ проти України. Соціальна інфраструктура виступає базовим елементом забезпечення життєдіяльності населення, формування людського потенціалу та територіальної згуртованості, а її просторові параметри безпосередньо впливають на якість і доступність суспільно значущих послуг. Водночас існує потреба в комплексному суспільно-географічному аналізі її просторової організації на рівні територіальних громад як базових одиниць адміністративно-територіального устрою України. Вибір саме Чернівецької області зумовлений її прикордонним положенням, поєднанням рівнинних і гірських територій, етнокультурною різноманітністю та вираженою внутрішньорегіональною диференціацією соціально-інфраструктурного забезпечення. Це створює передумови для виявлення просторових диспропорцій, оцінювання транспортної доступності об'єктів соціальної інфраструктури та розроблення обґрунтованих підходів до планування їх розвитку. Таким чином, обрана тема відповідає сучасним викликам регіонального розвитку.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Робота безпосередньо пов'язана з виконанням кафедральної науково-дослідної теми «Просторове планування і трансформаційні процеси регіонального розвитку Карпато-Подільських областей України» (№ державної реєстрації 0121U100382), у межах якої обґрунтовуються теоретико-методичні засади територіальної організації соціальної сфери регіонів.

Актуальність теми дисертаційного дослідження зумовлена необхідністю наукового осмислення просторових особливостей функціонування та розвитку соціальної інфраструктури в умовах трансформації суспільного життя. Децентралізація публічного управління, посилення ролі територіальних громад, воєнний стан і пов'язані з ним соціально-демографічні зміни суттєво вплинули на потреби населення у соціальних послугах та на можливості їх забезпечення. За таких умов особливого значення набуває комплексний суспільно-географічний аналіз територіальної організації соціальної інфраструктури, що дозволяє виявити просторові диспропорції та оцінити рівень доступності

об'єктів соціальної сфери. Для Чернівецької області проблема є особливо актуальною з огляду на прикордонне положення, значну внутрішньорегіональну диференціацію розселення та різну забезпеченість громад закладами освіти, охорони здоров'я, культури й іншими об'єктами соціальної інфраструктури. Нерівномірність їх розміщення ускладнює забезпечення рівного доступу населення до базових послуг та потребує науково обґрунтованих рішень у сфері просторового планування.

Отже, дослідження геопросторової організації та планування розвитку соціальної інфраструктури регіону є актуальним завданням географічної науки та має вагоме теоретичне й прикладне значення.

Метою дисертаційної роботи є поглиблення теоретико-методичних засад та прикладних підходів до комплексного суспільно-географічного дослідження геопросторової організації, особливостей формування, функціонування й планування розвитку соціальної інфраструктури Чернівецької області.

Для досягнення мети було запропоновано вирішення таких завдань: узагальнення теоретичних підходів до трактування поняття «соціальна інфраструктура» та уточнення його суспільно-географічної сутності; з'ясування складу і функцій соціальної інфраструктури регіону; систематизація та класифікація чинників її формування й розвитку; аналіз динаміки та сучасного стану соціально-інфраструктурного комплексу Чернівецької області; оцінювання просторової диференціації, транспортної доступності та рівня забезпеченості населення об'єктами соціальної сфери; проведення типізації територіальних громад за рівнем розвитку складових соціальної інфраструктури; виявлення проблемних аспектів її функціонування та розроблення науково обґрунтованих пропозицій щодо вдосконалення просторового планування та визначення пріоритетних напрямів подальшого розвитку соціальної інфраструктури регіону.

Об'єктом дослідження є соціальна інфраструктура Чернівецької області, а предметом – її сучасна просторова організація, особливості формування, функціонування та розвитку.

У дисертаційному дослідженні застосовувалася комплексна методика, що поєднує загальнонаукові та конкретно-наукові методи. До загальнонаукових віднесено аналіз і синтез, індукцію та дедукцію, абстрагування, узагальнення, моделювання, формалізацію та вивчення літературних та інших джерел. Серед конкретно-наукових методів використовувалися історико-географічний, порівняльно-географічний, картографічний, геоінформаційний, типізації та класифікації, а також математичної обробки статистичних даних за допомогою індексів, коефіцієнтів локалізації, територіальної концентрації тощо. Під час дослідження використовувалися програмні продукти QGIS, GRASS GIS та Microsoft Office Excel.

2. Формулювання наукового завдання, нове розв'язання якого отримано в дисертації. Науковим завданням, нове розв'язання якого отримано в дисертації, є комплексне вивчення геопросторової організації та планування розвитку соціальної інфраструктури Чернівецької області з урахуванням сучасних трансформаційних процесів, таких як децентралізація, цифровізація послуг, демографічні зміни та наслідки воєнних дій. Завдання полягало у

визначенні суспільно-географічної сутності соціальної інфраструктури, виокремленні її складових, аналізі сучасного стану та територіальної диференціації мережі об'єктів соціальної сфери, оцінюванні рівня їх доступності для населення та з'ясуванні основних територіальних диспропорцій. Новизна полягає у проведенні типізації територіальних громад за рівнем розвитку соціальної інфраструктури та її окремих складових, побудові картосхем, які характеризують просторову організацію соціально-інфраструктурних об'єктів, а також у визначенні пріоритетних напрямів розвитку соціальної інфраструктури регіону. Результати вирішення цього завдання дозволяють комплексно оцінити стан соціальної інфраструктури та запропонувати практичні рекомендації щодо її просторового планування та модернізації.

3. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна.

Використані наукові положення та доробки інших авторів мають відповідні посилання. З наукових праць, опублікованих у співавторстві, використані тільки ті положення та ідеї, які отримано автором особисто.

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що:
вперше:

- 1) встановлено суспільно-географічну сутність соціальної інфраструктури та виокремлено її основні складові;
- 2) досліджено сучасний стан соціальної інфраструктури Чернівецької області з урахуванням процесів децентралізації, цифровізації послуг, демографічних змін та впливу воєнного стану;
- 3) визначено територіальні диспропорції розміщення об'єктів соціальної інфраструктури на рівні територіальних громад та їх взаємозв'язок із природно-географічними та суспільно-географічними чинниками;
- 4) виділено типи територіальних громад Чернівецької області за рівнем розвитку соціальної інфраструктури та її складових;
- 5) розроблено картографічні моделі, що відображають просторову організацію соціальної інфраструктури регіону та рівень забезпеченості нею населення;
- 6) обґрунтовано напрями та механізм розвитку регіональної соціальної інфраструктури;

удосконалено:

- 1) методику комплексного суспільно-географічного дослідження соціальної інфраструктури шляхом поєднання традиційних і сучасних методів, включаючи ГІС-моделювання;
- 2) підхід до виділення складових соціальної інфраструктури, враховуючи їхні функції;
- 3) класифікацію чинників формування й розвитку соціальної інфраструктури з урахуванням природних, соціальних, економічних і управлінських аспектів;

отримало подальший розвиток:

- 1) суспільно-географічне дослідження соціальної інфраструктури Чернівецької області;

2) оцінка впливу середовища на формування, функціонування та розвиток регіонального соціально-інфраструктурного комплексу.

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються. Наукові положення, висновки та рекомендації дисертаційного дослідження є обґрунтованими та достовірними завдяки поєднанню різних методів, широкому використанню різноманітних джерел інформації та системному підходу до аналізу соціальної інфраструктури Чернівецької області. Для отримання ґрунтовних висновків використано статистичні дані Головного управління статистики у Чернівецькій області, документи обласної військової адміністрації, паспорти територіальних громад, а також відкриті дані OpenStreetMap та Єдиного державного веб-порталу відкритих даних. Достовірність результатів підвищено шляхом порівняння інформації з різних джерел, а також застосуванням математичних методів обробки даних. Просторовий аналіз та моделювання за допомогою ГІС-технологій (QGIS, GRASS GIS) дозволили відобразити територіальне розташування об'єктів соціальної інфраструктури та рівень їх доступності для населення. Системний підхід до вивчення чинників формування та розвитку соціальної інфраструктури забезпечив повноту дослідження та врахування взаємозв'язків між природними, соціально-економічними та управлінськими умовами.

Структура подання матеріалу дисертації є логічною, що забезпечується послідовністю структурних елементів роботи, наявністю висновків до кожного розділу та загальних висновків. Апробація отриманих результатів дослідження відбулася у формі доповідей на 7 наукових і науково-практичних конференціях, з яких 1 всеукраїнська та 6 міжнародних, а також 1 семінарі, що підтверджує їхню достовірність. Основні положення дисертації викладені в 5 працях, опублікованих у фахових виданнях України категорії «Б», з яких 4 є одноосібними та 1 у співавторстві, а також додатково відображені в 2 працях в іноземних періодичних виданнях, з яких 1 є одноосібною та 1 у співавторстві.

Дисертаційна робота Колосівського Н.І. є цілісним і самостійним дослідженням, що пропонує комплексний підхід до вивчення просторової організації соціальної інфраструктури та планування її розвитку. Текстові запозичення без посилання на джерело відсутні.

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у розв'язання конкретного наукового завдання. Колосівський Н.І. характеризується високим рівнем володіння теоретичних знань і практичних навичок, обізнаністю з сучасними підходами суспільної географії, регіонального розвитку та просторового планування. Здобувачем опановано широкий спектр загальнонаукових та спеціальних методів дослідження, зокрема аналіз, синтез, порівняння, типізацію, картографування, геоінформаційне моделювання та математичну обробку статистичних даних. Особистий внесок здобувача полягає у комплексному дослідженні геопросторової організації соціальної інфраструктури Чернівецької області, визначенні її складових, виявленні диспропорцій у розвитку на рівні територіальних громад, проведенні типізації громад за рівнем розвитку соціальної інфраструктури та створенні

картографічних моделей, що відображають просторову організацію соціально-інфраструктурного комплексу. Крім того, здобувач запропонував механізм розвитку регіональної соціальної інфраструктури. Виконана робота є самостійною науковою працею, яка засвідчує внесок здобувача у розв'язання конкретного науково-практичного завдання.

6. Наукове та практичне значення роботи. Теоретичне значення результатів дисертаційної роботи полягає в поглибленні теоретико-методичних аспектів вивчення соціальної інфраструктури регіону з використанням традиційних та сучасних методів і підходів. Запропонована методика є придатною для використання під час досліджень в інших регіонах України.

Практичне значення полягає у використанні отриманих результатів під час розробки Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року та Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2025 рік, а також при реалізації заходів, спрямованих на вдосконалення територіальної організації соціально-інфраструктурної мережі, підвищення доступності та якості послуг соціального спрямування у територіальних громадах регіону, про що засвідчує довідка №01-12/23-255 від 26 лютого 2026 року. Наукові доробки здобувача використовуються на географічному факультеті Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича при викладанні таких дисциплін, як: «Обробка результатів регіональних досліджень», «Географія населення і розселення», «Просторове планування транскордонних регіональних систем», «Основи територіального планування» та інших вибіркового компонента ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (довідка № 16/19-873-26 від 25.02.2026 р.). Результати дисертаційного дослідження також використані при формулюванні узагальнюючих висновків завершального звіту кафедри географії України та регіоналістики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на тему «Просторове планування і трансформаційні процеси регіонального розвитку Карпато-Подільських областей України» (№ державної реєстрації 0121U100382) (довідка № 16/19-834-26 від 23.02.2026 р.).

7. Використання результатів роботи. Результати дисертаційної роботи враховані Чернівецькою обласною радою при розробці стратегічних і програмних документів у контексті розвитку соціальної інфраструктури. Матеріали дослідження також використовуються під час освітнього процесу на географічному факультеті Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та в завершальному звіті кафедри географії України та регіоналістики цього ж закладу.

8. Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях та особистий внесок здобувача в публікації. За результатами перевірки тексту дисертації з використанням антиплагіатної системи Turnitin робота є оригінальною на 92%, що відповідає принципам академічної доброчесності.

Публікації здобувача висвітлюють проблематику та основні положення наукової роботи. Їх викладено у 5 наукових статтях, опублікованих у фахових виданнях України категорії «Б» (4 одноосібні, 1 у співавторстві).

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації

Наукові праці у виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України

1. Колосівський Н.І. Освітній комплекс Чернівецької області: динаміка та сучасний стан. *Науковий вісник Чернівецького університету : Географія*. 2023. № 845. С. 142-150.

ISSN 2311-9276

DOI: <https://doi.org/10.31861/geo.2023.845.142-150>

URL: <https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/828/848>

2. Костащук І.І., Колосівський Н.І. Соціальна інфраструктура як суспільно-географічна категорія. *Часопис соціально-економічної географії*. 2024. № 37. С. 22-30. (Внесок авторів: Костащук І.І. – проаналізовано теоретичні погляди щодо сутності інфраструктури як наукової категорії; Колосівський Н.І. – узагальнено підходи до трактування поняття «соціальна інфраструктура», розглянуто процес його становлення та еволюцію змісту, запропоновано авторське визначення цього терміна).

ISSN 2076-1333

DOI: <https://doi.org/10.26565/2076-1333-2024-37-02>

URL: <https://periodicals.karazin.ua/soccecongeo/article/view/26648/23702>

3. Колосівський Н.І. Територіальна організація закладів охорони здоров'я Чернівецької області. *Природнича освіта та наука*. 2025. № 2. С. 123-133.

ISSN 2786-9105

DOI: <https://doi.org/10.32782/NSER/2025-2.20>

URL: <https://journals.rshu.rivne.ua/index.php/natural/article/view/483/444>

4. Колосівський Н.І. Класифікація чинників, що впливають на формування та розвиток соціальної інфраструктури. *Часопис соціально-економічної географії*. 2025. № 38. С. 58-64.

ISSN 2076-1333

DOI: <https://doi.org/10.26565/2076-1333-2025-38-07>

URL: <https://periodicals.karazin.ua/soccecongeo/article/view/27509/24336>

5. Колосівський Н.І. Мережа закладів культури Чернівецької області: суспільно-географічний аналіз. *Український журнал природничих наук*. 2025. № 13. С. 160-169.

ISSN 2786-6335

DOI: <https://doi.org/10.32782/naturaljournal.13.2025.14>

URL: <https://naturaljournal.zu.edu.ua/index.php/ujns/article/view/346/324>

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації

1. Сухий П.О., Колосівський Н.І. Розвиток уявлень про поняття соціальної інфраструктури. *Історична географія в Україні* : матеріали Всеукр. наук. семінару пам'яті проф. Володимира Круля, 21-22 верес. 2023 р. Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2023. С. 39-42. (Внесок авторів: Сухий П.О. – визначено основні функції соціальної інфраструктури; Колосівський Н.І. – досліджено розвиток поглядів учених на сутність соціальної інфраструктури, розглянуто основні позиції щодо виділення її складових).

URL:

http://terra.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/09/istorychna_geografiya_v_ukrayini.pdf#page=41

2. Колосівський Н.І. Чинники формування та розвитку соціальної інфраструктури регіону. *Молодіжна наука заради миру та розвитку* : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої Всесвітньому дню науки, 8-10 листоп. 2023 р. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2023. С. 357-360.

URL: <https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/8523>

3. Колосівський Н.І. Особливості соціальної інфраструктури Чернівецької області як прикордонного регіону. *Реалії, проблеми та перспективи розвитку географії, географічної освіти, екології, туризму та сфери гостинності в Україні* : матеріали XXV Всеукр. студентсько-аспірантської наук. конф., 9-10 трав. 2024 р. Львів : Львів. нац. ун-т ім. І. Франка, 2024. С. 110-112.

URL: https://geography.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/2024_Student-konf25-Realiyi-persp-1.pdf

4. Колосівський Н.І. Транспортна доступність закладів дошкільної та загальної середньої освіти Чернівецької області. *Географія, картографія, географічна освіта: історія, методологія, практика* : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, присвяченої 90-річчю з дня народження проф. Ярослава Жупанського, 16-18 трав. 2024 р. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2024. С. 69-72.

URL: https://geo.chnu.edu.ua/media/pramn0tn/tezy-2024-maket_ruta.pdf

5. Костащук І.І., Колосівський Н.І. Особливості функціонування освітнього комплексу як важливої складової соціальної інфраструктури Чернівецької області. *Географічна наука та освіта: перспективи й інновації* : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 19-20 верес. 2024 р. Переяслав : Університет Григорія Сковороди в Переяславі, 2024. С. 77-81. (Внесок авторів: Костащук І.І. – визначено особливості функціонування регіонального освітнього комплексу як важливої складової соціальної інфраструктури; Колосівський Н.І. – проаналізовано динаміку основних показників освітнього комплексу Чернівецької області за 1995-2022 роки, звернено увагу на проблемні аспекти освітньої галузі регіону та запропоновано шляхи їх вирішення).

URL: https://drive.google.com/file/d/1XMIaZyuLMRR_hY1xVhBDMFbYBNIRhgoz/view

6. Костащук І.І., Колосівський Н.І. Виклики перед соціальною інфраструктурою в умовах воєнного стану та децентралізації. *Природа і суспільство: виклики і поступ* : матеріали Міжнар. наук. конф., присвяченої 80-річчю географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, 11-13 жовт. 2024 р. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2024. С. 147-150. (Внесок авторів: Костащук І.І. – окреслено основні проблеми соціальної інфраструктури регіону; Колосівський Н.І. – розглянуто особливості функціонування соціальної інфраструктури в умовах децентралізації та воєнного стану, визначено принципи та запропоновано механізм забезпечення розвитку регіональної соціальної інфраструктури).

URL: https://geo.chnu.edu.ua/media/a0qbnib/conferenc_material_80.pdf

7. Колосівський Н.І. Сфера охорони здоров'я Чернівецької області: суспільно-географічний аспект. *Міждисциплінарні інтеграційні процеси у системі географічної, туризмологічної та екологічної науки* : матеріали IV

Міжнар. наук.-практ. конф., приуроченої 35-літтю утворення географічного факультету в Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка, 15-16 трав. 2025 р. Тернопіль : Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка, 2025. С. 88-91.

URL: http://dspace.tnpu.edu.ua/bitstream/123456789/37587/1/22_KOLOSIVS_KYI.pdf

8. Колосівський Н.І. Культурно-мистецька інфраструктура Чернівецької області: динаміка та сучасний стан. *Географія, картографія, географічна освіта: історія, методологія, практика* : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 150-річчю заснування Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та 35-річчю створення кафедри географії України та регіоналістики, 31 жовт. – 2 листоп. 2025 р. Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2025. С. 242-246.

URL: <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/13096>

Наукові праці, які додатково відображають наукові результати дисертації

1. Kostashchuk I.I., Kolosivskiy N.I. Social infrastructure of Chernivtsi oblast: socio-geographical assessment. *Journal of Education, Health and Sport*. 2021. Vol. 11, № 10. P. 399-410. (*Внесок авторів: Kostashchuk I.I. – приділено увагу теоретичним аспектам дослідження регіональної соціальної інфраструктури; Kolosivskiy N.I. – проаналізовано динаміку, сучасний стан і територіальні відмінності соціально-інфраструктурного комплексу Чернівецької області*).

ISSN 2391-8306

DOI: <https://doi.org/10.12775/JEHS.2021.11.10.037>

URL: <https://apcz.umk.pl/JEHS/article/view/37718/31824>

2. Колосівський Н.І. Проблеми та перспективи розвитку соціальної інфраструктури в умовах децентралізації. *Věda a perspektivy*. 2024. № 8 (39). С. 262-271.

ISSN 2695-1584

DOI: [https://doi.org/10.52058/2695-1592-2024-8\(39\)-262-271](https://doi.org/10.52058/2695-1592-2024-8(39)-262-271)

URL: <https://perspectives.pp.ua/index.php/vp/article/view/14025/14092>

9. Апробація матеріалів дисертації. Матеріали дослідження апробовано на 7 конференціях і 1 семінарі, серед яких: 1) Всеукраїнський науковий семінар пам'яті професора Володимира Круля «Історична географія в Україні» (м. Чернівці, 21-22 вересня 2023 року); 2) II Міжнародна науково-практична конференція «Молодіжна наука заради миру та розвитку», присвячена Всесвітньому дню науки (м. Чернівці, 8-10 листопада 2023 року); 3) XXV Всеукраїнська студентсько-аспірантська наукова конференція «Реалії, проблеми та перспективи розвитку географії, географічної освіти, екології, туризму та сфери гостинності в Україні» (м. Львів, 9-10 травня 2024 року); 4) Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Географія, картографія, географічна освіта: історія, методологія, практика», присвячена 90-річчю з дня народження професора Ярослава Жупанського (м. Чернівці, 16-18 травня 2024 року); 5) IV Міжнародна науково-практична конференція «Географічна наука та освіта: перспективи й інновації» (м. Переяслав, 19-20 вересня 2024 року); 6) Міжнародна наукова конференція

«Природа і суспільство: виклики і поступ», присвячена 80-річчю географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (м. Чернівці, 11-13 жовтня 2024 року); 7) IV Міжнародна науково-практична конференція «Міждисциплінарні інтеграційні процеси у системі географічної, туризмологічної та екологічної науки», приурочена 35-літтю утворення географічного факультету в Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка (м. Тернопіль, 15-16 травня 2025 року); 8) Міжнародна науково-практична конференція «Географія, картографія, географічна освіта: історія, методологія, практика», присвячена 150-річчю заснування Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та 35-річчю створення кафедри географії України та регіоналістики (м. Чернівці, 31 жовтня – 2 листопада 2025 року).

10. Мова та стиль викладення відповідають науковим стандартам, характеризуються об'єктивністю, послідовністю та логічною структурою викладу матеріалу. Використана в дисертації наукова термінологія є загальноновизнаною та точною, а стиль подання результатів дослідження, наукових положень і висновків забезпечує їх зрозумілість, легкість сприйняття та можливість практичного застосування.

11. Відповідність змісту дисертації спеціальності з відповідної галузі знань, з якої вона подається до захисту. За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною та практичним значенням дисертація Колосівського Н.І. відповідає спеціальності 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки. Освітній та науковий складник підготовки доктора філософії аспірант виконав успішно.

12. Дотримання нормативних вимог щодо оформлення дисертації. Оформлення дисертації виконано з дотриманням нормативних вимог.

13. Рекомендації дисертації до захисту. Дисертаційна робота «Геопросторова організація та планування соціальної інфраструктури Чернівецької області» Колосівського Н.І., подана на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки, є комплексним, ґрунтовним і багатоаспектним науковим дослідженням. Актуальність теми, результати та висновки дисертації доповнюють географічні дослідження просторової організації та планування розвитку соціальної сфери.

Дисертаційна робота відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України № 40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертації» зі змінами і доповненнями, внесеними наказом МОН України № 759 від 31.05.2019, а також вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 р. № 44 (зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ № 341 від 21.03.2022 р.; № 502 від 19.05.2023 р.; № 507 від 03.05.2024 р.).

За результатами публічної презентації результатів дисертації та їх обговорення на засіданні кафедри географії України та регіоналістики (протокол № 5 від 6 березня 2026 р.) географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича дисертацію Колосівського

Назарія Ігоровича рекомендовано до захисту в разовій спеціалізованій вченій раді для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 106 Географія з галузі знань 10 Природничі науки.

20 березня 2026 року

Голова
на розширеному засіданні
кафедри географії України та регіоналістики
географічного факультету
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича, д.геогр.н., професор,
професор кафедри географії України
та регіоналістики



Василь ДЖАМАН

